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Znak: NZK.271.1.2021                                                                          Mrągowo, 18.05.2021 r.

Dot. przetargu nieograniczonego na: „Budowę i przebudowę głównych kolektorów deszczowych na terenie Miasta Mrągowa ETAP I.I”.

ZAWIADOMIENIE
Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) informuje o zapytaniach, skierowanych przez Wykonawców:
Pytanie 1
W SWZ rozdział 18 pkt 18. Widnieje zapis: „Posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. wykonanie/zakończenie (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) w okresie ostatnich pięciu lat przed upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu kanalizacji deszczowej o długości minimum 600 m”. Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu na: „Posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. wykonanie/zakończenie (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu kanalizacji deszczowej o długości minimum 600 m”

Odpowiedź
Zamawiający nie zmieni warunku. Okres pięcioletni wynika wprost z §9 ust. 1 pkt 1) Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy.

Pytanie 2
Prosimy o jednoznaczne zdefiniowanie symboli rur GRP przewidzianych do zastosowania 
w inwestycji. W katalogu producenta rur nie występują rury o zaproponowanych w dokumentacji konfiguracjach tj.: 
1229 x53 mm SN80000 
1280 x S41 mm SN32000 
616 x 17mm SN16000 
Sugerujemy również ponowną analizę wymagań w zakresie sztywności SN rur GRP tj. czy zastosowanie rur o sztywności 80000 dla odcinków wykonanych metodą wykopową i bez istotnego obciążenia użytkowego nie jest nadmiarowe, tym bardziej, że dla odcinka pod ulicą wykonanego metodą przewiertu zaprojektowana jest rura o sztywności SN tylko 32000. 
Ponadto w związku z wielowątkową wycenę składająca się na wycenę oferty prosimy 
o przedłużenie składania ofert o minimum 2 tygodnie.

Odpowiedź
Zamawiający informuje, że  parametry rur GRP ujęte w dokumentacji wynikają z obliczeń statycznych wykonanych na etapie projektowania i zostały dobrane na podstawie materiałów dostępnych na rynku.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że dla kolektora o średnicy DN 1200 układanego 
w wykopach otwartych należy przyjąć rury o sztywności nominalnej: SN 16 000 N/m².

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zmienia:
0. Termin złożenia ofert na dzień: 25.05.2021 r. do godz. 10:00
0. Termin otwarcia ofert na dzień: 25.05.2021 r. na godz. 11:00.
0. Termin związania z ofertą do dnia 23.06.2021 r.

Zastępca Burmistrza
mgr Tadeusz Łapka
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